



張兆輝擬補影婚紗照

陳嘉桓 心動想結婚

■陳嘉桓已有多次行婚紗經驗。

香港文匯報訊（記者 李慶全）張兆輝與楊秀惠昨日出席「婚禮雜誌大賞頒獎典禮」以嘉賓身份負責頒獎，另陳嘉桓（Rose）則穿婚紗為行騷。輝哥有做美容生意，但自問未敢做婚紗生意，畢竟不熟不做，即使自己愛攝影也只是業餘，需要更多時間鑽研，還是待其美容生意更精益求精才考慮。

輝哥拍攝最多一對子女的童年照，閒來會重溫舊照，也有不少美好回憶。他指太太有說過想於周年紀念拍照，但希望唸弟之後才補拍。輝哥笑言有想過將子女從出生至今拍下的照片製作成雜誌，然而一直忙著工作，未有落實實行。現他亦忙拍杜琪峯新片《三人行》，戲中演一位腦科醫生，故有大量專業名詞的對白，拍攝時也有專業的腦科醫生在場提點免得出錯。

楊秀惠家人放棄催婚

Rose 有多次行婚紗經驗，也笑言想早日出嫁，因身邊朋友都生兒育女，當參加不同婚禮時，都心動想結婚。會否去相睇？Rose 苦笑擔心與陌生人傾談，相信不會這樣做。而她希望將來舉行中式婚禮佩戴鳳冠，可能婆婆有留下裙褂給她。



■張兆輝自問未敢做婚紗生意。

楊秀惠亦恨穿婚紗，感覺會浪漫又幸福，也希望真命天子早日出現，更加上身邊親友都嫁人剩她一個，家人人都把她放棄了。



千寵愛在一身。周慧敏與李克勤同台合唱《萬千寵愛在一身》。

周慧敏澳門獻唱意猶未盡

香港文匯報訊《寶麗金永恆金曲演唱會》澳門站日前在金光綜藝館盛大舉行。是次陣容鼎盛，包括陳慧嫻、李克勤、周慧敏、區瑞強、陳曉東及湯寶如與現場近8千歌迷回味往昔粵語金曲情懷。

李克勤打頭陣出場，唱出特別為此驛準備的串燒歌，克勤直言：「之前自己演唱會都沒有準備medley（串燒歌），今次特地為寶麗金演唱會編排了《夏日之神話》、《護花使者》和《紅日》，希望打頭炮將氣氛炒熱，帶給觀眾新鮮感和新元素。」事隔4年，李克勤與周慧敏再次同台合唱《萬千寵愛在一身》，贏得全場掌聲。

女神周慧敏(Vivian)一登場惹來不少尖叫，首次參與《寶麗金永恆金曲演唱會》，Vivian表示：「之前幾場寶麗金演唱會我都有參與，今次見番這麼多老朋友感覺十分親切，希望可以繼續唱多幾場，有更多不同的合作拍檔，大家一起重溫以往寶麗金年代的回憶。」之後Vivian更唱出《最愛》、《孤單的心痛》和《天荒愛未老》多首經典情歌，令在場觀眾聽得如癡如醉。

湯寶如着高跟鞋抽筋

湯寶如一上台即唱《緣份的天空》，唱罷即脫掉高跟鞋，赤腳表示：「對高跟鞋好高搞到有少抽筋，除咗去舒服點，可以盡情同大家玩番一晚！」與湯寶如老友鬼鬼的陳曉東上台與她合唱經典金曲《相思風雨中》時，二人又攬又拖手，掀起全晚高潮。

壓軸出場的陳慧嫻一身黑色潮look上陣，唱出近期大hit的《傻女》，全場大合唱，她說：「今日終於輪到我演繹《傻女》，我無特別用其他新的演繹方法，我聽歌迷都應該想聽我一貫的唱法！」最後，一眾歌手以《朋友》一曲作結，場面感人。



■湯寶如與好友陳曉東攬著合唱。

盼夥鄭嘉穎蔡一傑唱《緣份》

王馨平指黎瑞恩仍單身

■王馨平再有出碟及開音樂會的計劃。



■方力申(右)與李丞責出席化妝學校的開張活動。

■可嵐近日涉勞資糾紛而鬧上法庭。

香港文匯報訊 王馨平(Linda)、可嵐、方力申、李丞責等昨日出席化妝學校MOD的開張活動。Linda計劃再辦音樂會，她表示希望與鄭嘉穎、蔡一傑同台合唱《緣份》。至於好友黎瑞恩的感情狀況，Linda透露對方仍是單身，澄清黎瑞恩近來的緋聞。

王馨平稱跟化妝師是多年來的好朋友，絕對要到場支持，她笑稱欠耐性，有時候不想花兩個小時對住鏡慢慢化，惟有找專業人士幫忙，她說：「當年寶麗金年代，我出好多活動，當時幾乎花一半的版稅在化妝整頭的费用上面，但當時音樂好好環境，一半版稅已經好多錢。所以要跟化妝師做好朋友，最少都有個折頭平少少。」

去年自資推出發燒碟，Linda透露今年都會有出碟的計劃，問到會否再辦音樂會，她表示：「會，但詳情未決定，下月才會公布，（會請昔日好拍檔做嘉賓嗎？）我知好多朋友都喜歡我、鄭嘉穎同蔡一傑合唱的《緣份》這首歌，我都好鍾意，希望將來無論是在我們三個是但一個的演唱會上，有機會三人同台合唱這首歌一次。」

被問到好友黎瑞恩（小恩子）的感情狀況，Linda笑言近來少見面，不太清楚，至於小恩子跟「免稅大王」鄭應南的緋聞，Linda只透露她仍是單身，她說：「小恩子幾全副精神放在兩位小朋友身上，她生活得好開心，因為兩個小朋友都好乖。」

可嵐跟印傭庭外和解

「單親媽媽」可嵐涉勞資糾紛而鬧上法庭，她昨早到法庭應訊，最終跟已離職的印傭雙方庭外和解，可嵐表示：「我出一個月通知解僱她，她不憤就即時離職，反索償我8000元，話我無給她私人空間，但我合約明明寫明要跟我兒子共用睡房空間，因兒子還小，我有時不在香港，他們同一房間會比較照顧得好。其實庭上法官都話打工無可能要求有VIP級的待遇。我都好開心，最後庭外和解，我願意付她13日的工資及飛返印尼的機票。」她認為今次是個別例子，不影響請外傭決定，「現時的外傭都清楚此次的官司，明白我的立場，空間及待遇都無問題。」

心悠挨冷拍廣告 衣着靠取巧



香港文匯報訊（記者 凡文）劉心悠連續第三年擔任女性潔膚品牌Lactacyd代言人，並坦言對7位數字的酬勞感到十分滿意。前兩年的廣告拍攝都是於泰國取景拍攝，今年於香港拍攝，再感受不到熱辣辣的天氣，剛巧拍攝的那三天的天氣寒冷，心悠以專業的精神，毋懼嚴寒，穿著背心短褲拍攝。鏡頭下，心悠背部貼滿大量暖包，如鏡頭只看到上半身，她上半身穿背心，下半身卻是厚褲及毛毛靴，被工作人員取笑說：「樓上賣涼粉，樓下賣鬆糕」。由於拍攝的衣服有些是非常貼身的，故心悠拍攝當天的午餐只有水果及湯，而工作人員很細心，知道心悠喜愛飲湯，故預備了一大煲湯於化粧間讓她隨時享用。

吳克群 倫敦海灘遇同性戀者表白

香港文匯報訊 台灣歌手吳克群新歌《你是我的星球》MV前往冰島、英國取景。他不僅在冰島攝氏零下10度大玩結他，還飛到英國前往搖滾聖地「Abbey Road」朝聖，並模仿英國傳奇樂團披頭四經典《Abbey Road》專輯封面過馬路姿勢拍照。吳克群也指名到披頭四錄音室參觀，與英國樂手一起玩音樂，兩人各持結他即興彈奏，讓他直呼過癮。吳克群又在倫敦近郊的布萊頓海灘拍MV，更被3名同性戀者示好，印象最深是收工後慰勞工作人員大吃龍蝦餐時，男服務生在他手中塞張紙條，翻開看上頭用英文寫「我喜歡你，可以留下你的facebook嗎？」有趣的是最後備註「別告訴你的女朋友」。這段「豔遇」令吳克群受寵若驚笑說：「這還真是我第一次這麼露骨的被男生表白！」



吳克群昨在台北出席公益路跑記者會，並示範跑步。中央社



青雲曉明首合作互「凶」

香港文匯報訊 驚悚電影《暴瘋語》日前發布了終極版電影海報，以腦部碎片隱喻「腦洞大開」之意，兩位男主角劉青雲及黃曉明戲中展開心理懸疑大戰。今次青雲是首次與曉明合作，讓青雲感到新鮮，兩人同場演出機會甚多，更互相牽動對方演出，曉明先認青雲演得很「凶」，感到害怕，讓他豁出去演，而青雲也笑言因為曉明戲中對他發火的樣子，讓他感到害怕。



邱凱偉娶妻 柯有倫擔任伴郎

中央社電 台灣藝人Daren（邱凱偉）（左4）與另一半Vivi（曾威菱）（右4）兩人愛情長跑6年，昨日在台北舉行婚禮。藝人杜國璋（左起）、陳自強、柯有倫擔任伴郎，謝沛恩（右起）、袁詠琳、小薰擔任伴娘。